

پریس ریلیز

اسٹیٹ بینک کی میزبانی میں سارک فنانس کے رابطہ کاروں کا اجلاس

سارک فنانس کے رابطہ کاروں کا تیسواں اجلاس 19 مارچ 2015ء کو پمپٹیل اے سی ٹی بیٹ ایف فنانس (ہاف) اسلام آباد، پاکستان میں ہوا۔ سارک فنانس کے رابطہ کاروں اور سارک مرکزی بینکوں (ماسوائے ماہر پی) کے سارک فنانس کے رابطہ کاروں نے اجلاس میں شرکت کی۔ وزارت ہائے خزانہ کے نمائندے بھی اجلاس میں بطور مہرشریک ہوئے۔ اجلاس کا مقصد سارک فنانس کی سرگرمیوں کی پیش رفت کا جائزہ لینا اور تیسویں سارک فنانس گروپ اجلاس کے لیے جوڑا جا کہ باجگوش میں 12 جون 2015ء کو ہوا گلاسکو میں اجلاس کا آغاز کرنا تھا۔

اپنے اختتامی خطاب میں گورنر بینک دہلیت پاکستان اور سارک فنانس کے مینیجر بین جناب اشرف محمود دھرانے سارک فنانس گروپ کی قیادت کے لیے اسٹیٹ بینک پر اظہار کئے اور سارک فنانس رابطہ کاروں کے کامیابیوں اور اجلاس کی میزبانی کے لیے موجودہ فراہم کرنے پر رکن ممالک کا شکریہ ادا کیا۔ جناب دھرانے سارک فنانس ہیڈ ورک کے حالیہ اقدامات کے بارے میں بتایا جیسے سارک سو اے آر ایف ایف سارک فنانس اسٹارٹ اپ اسکیم اور سارک فنانس پورٹل۔ انہوں نے علاقائی ذرائع کی تیاری کے لیے وزیر خزانہ کا انتظامات کے تحت حتمی معلومات سے متعلق علاقائی مرکز میٹنگوں کے حالیہ اقدامات کو سراہا۔ ان کا کہنا تھا کہ بینکاری قواعد و ضوابط میں آج بھی ترقی کرنا چاہیے اور مالی اتحاد کو مستحکم کرنے کے لیے اہم شہ ہے۔ انہوں نے بتایا کہ علاقائی معیشتیں آگے بڑھ رہی ہیں۔ ترقی نہیں کر سکتیں اور علاقائی معاشی خوشحالی کا راستہ چھین کر لے کر میں علاقائی ترقی کے لیے سارک فنانس رابطہ کاروں پر زور دیا کہ ہیڈ ورک کے راجیپ کی پمپٹیل کے عمل کو تیز کریں کہ نکالاس سے مستقبل کی سرگرمیوں کی مدت چھین کر لے کر میں مدد ملتی ہے۔

اختتامی سیشن کے بعد پریس سیشن ہوا جس کی سربراہی اسٹیٹ بینک کے اگھادی میٹرا علی ڈاکٹر منشا نے کی اور سارک فنانس کے رابطہ کاروں، متقابل رابطہ کاروں، وزارت خزانہ کے نمائندوں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں جو اہم مسائل زیر بحث آئے وہ یہ تھے: (الف) سارک فنانس کا ریٹیشن، اس کی پیش رفت کا جائزہ اور آئندہ کارروائی (ب) مشورہ حتمی معلومات کے طریقہ کار (ج) سارک بے منٹ کونسل کے مینیجر پرسن کو بلا لینی گروپ اجلاس میں مدعو کرنا جہاں وہ کونسل کی سرگرمیوں کی رپورٹ پیش کریں (د) سارک فنانس اسٹاف کیس پیجنگ پروگرام کے طریقہ کار کی معیار بندی (د) رکن ممالک کی طرف سے سارک فنانس کے تحت سہ ماہی یا دیگر سرگرمیوں کو پیش کرنے کے لیے جی ٹی پی وی اور (و) 12 جون 2015ء کو ہوا جا کہ باجگوش میں 10 ویں سارک فنانس گروپ اجلاس کا آغاز۔